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Hrorosas KOHTPOJIbHast paGOTa o MaTeMaTuke 8 Kjacc

Bapuanm 1
Anareopa
o 2
BeimonnuTe aeicTBus:  a) M.SL;
4a a’-16
Pemnre HepaBencTBo X—° _ 13X+1 y gajinure ero nanbosnbiiee

3 5
LEJIOYHCIICHHOE PEILICHHE.
Peumte ypasuenne  a) 4x°+4x+1 =0

(/6 ++/5)2 -\120

I'eomeTpust

B npsAMOyroiasHOM TpeyrojbHUKE HAUAUTE TUIIOTEHY3Y C, €CJIH €T0
KaTeThl paBHBL a=5 cm, b=12 cm.
B tpeyronbanke ABC £4=35°, ~C =35°. Haiinure £B.
B paBHOOEIpEeHHOM TpEyroJibHUKE OOKOBasi cTOpoHa paBHa 10 1M n
ocHoBaHue paBHO 12 cm. Halinure:
a) BBICOTY TPEYTOJIbHUKA, POBEJACHHYIO K OCHOBAHUIO
TPEYroJbHUKA;
0) TuTONIaIb TPEYTOJIbHHKA.

Bapuanm 2

Auredpa

yr[pOCTI/ITe BbIPAXXCHUC:

BhImonHuTe AeicTBis: a) M-8, M -64.
5m = 15m? '
2x—-3 4x+1
<7

7

Pemmte HepaBeHCTBO U HaWJUTE €r0 HauMEHbIIIEe

LIEJIOYHNCIIEHHOE pELICHHE.
Pemmre ypaBHeHHE a) O’ —6x+1=0
VpocTute BoIpakeHne: /60 + (v/3 —4/5)?
I'eomerpus
B npsiMmoyrosibHOM TpeyrojabHUKE TUIIOTeHY3a c=25 cM, OJIUH U3 €ro
KareToB: a=24 cm. Halingute apyroii kater b.
B npsimoyroneHoM Tpeyronsuuke ABC /4 =55, £C =90°. Haiinure

ZB.

B paBHOOEpeHHOM TpeyrojabHUKe OOKOBasi CTOpOHA paBHA 13 1M H
ocHoBaHue paBHO 10 cm. Haligure:

a) BBICOTY 3TOT'0 TPEYTOJIbHUKA, IPOBEJCHHYIO K OCHOBAHUIO
TpEeYroJbHUKa; 0) IIoua1b TPeYyroabHHUKA.

w

Bapuanm 1
Anredpa
o 2
Brimonaute neiictBus:  a) M.L;
4a a’-16

Pemnre HepaBencTBo X —° _ 13X+l y gajinure ero nanbonbiee

3 5
LEJI0UUCIEHHOE PELICHHE.
Pernre ypaBHEHHE ) Ax*+4x+1 = 0

(V6 ++/5)2 =120

I'eomerpus
B npssMoyroasHOM TpeyrojbHUKE HAaHAUTE TUIIOTEHY3Y ¢, €CJIH €0
KaTeThl PaBHBL: a=5 cm, b=12 cm.
B tpeyronsnuke ABC ,4=35°, ~C =35". Haiigure ZB.
B paBHOOeapeHHOM TpeyroibHUKE O0KOBasi cTopoHa paBHa 10 1M u
OocHOBaHue paBHoO 12 cm. Haiigure:
a) BBICOTY TPEYToJIbHUKA, TPOBEICHHYIO K OCHOBAHHIO
TPEYrOJIbHUKA;
0) TIoIaak TPEyroJbHUKA.
Bapuanm 2
Anredpa
Brimonuute neiicteusa: a) M—8. m’ - 64
5m = 15m?
2x—-3 4x+1
T

YipocTture BelpakeHue:

Pemite HEpaBeHCTBO U HaliJUTE €ro HauMeHbIIIee

LIEJIOYMCIEHHOE pPELICHHE.
Pemmure ypaBHeHHE a) O’ —6x+1=0
VrpocTute BoIpaKeHne: /60 + (v/3 — 4/5)?
I'eomerpus
B npsiMoyroibHOM TpeyroiabHHUKE TUIIOTeHY3a c=25 cM, OJIUH U3 €ro
KateToB: a=24 cm. Haiinure npyroii kater b.
B npsimoyroneHoM Tpeyronsuuke ABC /4 =55, ~C =90°. Haiinure

4B,

B paBHOOeApeHHOM TpeyroibHUKE OOKOBasi CTOpOHa paBHa 13 1M u
ocHoBanue paBHo 10 cm. Haiinure:

a) BBICOTY 3TOTO TPEYrOJIbHUKA, TPOBEICHHYIO K OCHOBAHHIO
TPEYroJIbHUKA; 0) TUIOIIAbh TPEYTOJIbHUKA.



Pe3yabTaThbl HTOrOBOM KOHTPOJIBLHON padoThI 0 MaTeMaTHKe B 8 Kiacce
Oo6mieobpazoBarenbHoe yupexxaenne  MOY OOILI Nel9
Yuurens Kiace 8
Y4eOHHK, 110 KOTOPOMY BezieTcs npenogaBanue  Anreopa 8 (), ['eomerpus 7-9 ,( )
Tao6auna 1. Pe3yabTaTbl HTOrOBOI KOHTPOJILHON PadoThl IO MaTeMaTHKeE
YYEeHHKOB KJacca

Ne KonTpose mnpencraBieHui, OTMeTKa O BBITIOJIHEHUH
Ml | 3HAHWA U YMEHUH ydaluXxcs 1o 3aJlaHUM YYCHUKaMU

us
paszzesnaM IporpaMMel

HUroro
BBIIIO
JTHWI

BEPHO

Anrebpa

1 | PaunonanbHbIe BeIpaskeHUs

Penienne nMHENHBIX HEPABEHCTB

2
3 | Pemenue xBagpaTHBIX ypaBHEHHUI
4

[Ipeobpa3zoBanue BBIpAXKCHH
cCoJiepKalluX  UppalroHalIbHbIE
qrcna

5 | Peurenune 3amau

6 | Teopema I[Tudaropa

~

CBOICTBO YIJIOB TPEYTOJbHUKA

8 | CBOHCTBO BBICOTBI MeIUaHbl U
OMCCEKTPUCHl B PaBHOOEIPEHHOM
TPEyroJIbHUKE. [Tnomanp
TPEYroJIbHUKA

9 | OKkpyXHOCTb

10 | CBoiicTBa YETHIPEXYTOJIHHUKOB




AHanu3 UTOrOBOM KOHTPOJIbHOM paboThI 10 MaTeMaTuke 8 Kiacca
JlaTa nmpoBeneHus

Bcero B kitacce YeJI0BEK
Brmonusiiu paboty YeJIOBEK
Kaace | Koa-Bo OTMeTKH 32 HTOTOBYI0 KOHTPOJIbHYIO padoTy
y4-0B d) 4 3 2
Ne KonTpoan mnpexacrasiieHnii, 3SHAHWH U yMeHHI Pe3ysbTaThl BHIIOJTHEHUH Jonymeno
3aaHns yuyammxcsi mo pasaejaM nporpaMmbl padoThI K1accoM(KO0I-BO oMoO0oK
4eJI0BEK BbIMOTHHBIINX
BEPHO)
Anrebpa
1 PanroHanbHbIC BRIpaXKEHUS 19-90% 2
2 Penrenne nuHEHHBIX HEPABEHCTB 4-19% 17
3 Pemennie kBaipaTHBIX YpaBHEHHIA 12-56% 9
4 [IpeoOpa3oBanue BbIpakeHUH coaepkamux | 12-56% 9
MppalMOHAIbHBIC YHCIIa
5 Pemrenne 3amgau 2-9,5% 3
I'eomerpus
6 Teopema [Tugaropa 20-95% 1
7 CBOICTBO YIJIOB TPEYTOJbHUKA 20-95% 1
8 CBOICTBO BBICOTHI MEIMaHbl U OUCCEKTpHCH B | 8-38% 13
paBHOOEpEeHHOM  TpeyrosibHuke. [lmomans
TpEYroJbHUKA
9 OKpy>XHOCTB 3-14% 0
10 | CBoiicTBa 4eTHIPEXyTrOJbHUKOB 0-0% 0

HauOospliiiee KOIMYECTBO OMIUOOK IO TEMAM:



